Pacuer pa3BeTBJ/ICHHOH JTMHEHHOH 3JIEKTPHUYECKOil LeNu NOCTOSHE(TO0 TOKA C
HECKOJIbKUMHU UCTOYHUKAMM YICKTPUICCKOI YHEPrum

Jns 3JIEKTPUYECKON UEeNHW, BAPUAHT KOTOPOM COOTBETCTBYET MNOCHERDHECH
mudpe yueOHOro Mmmdpa CTyaeHTa W H300PaKCHHOM Ha PHC. 2, BHIMOIHUTH
CJIEIYIOLIEE:

1. CocraBuTh ypaBHEHHUS AJIA OMPEACICHUA TOKOB IMYyTEM HEMOCPEACTBEHHOIO
npuMeHeHus 3akoHOB Kupxroda (ykazas mjis Kakux y370B U KOHTYPOB 3TH
ypaBHEHUS 3alHCaHbl). Pemarh 3Ty cucTeMy ypaBHEHUH HE CIICTyeT.

2. OnpenenuTh TOKK B BETBSIX METOJIOM KOHTYPHBIX TOKOB.

3. Onpenenuth peKUMbl PabOThl aKTHBHBIX 3JEMEHTOB M COCTaBHTh OajaHC
MOILLIHOCTEM.

3nauenus 3J[C UCTOUHUKOB U COMPOTUBIICHUI TPUEMHUKOB 15 Bap. 87:
E;=130B,E;=110B,R; =15 0m, R, =11 Om, R; =19 Om, Ry = 14 Om, R5 =
21 Om, Rg= 16 Om.
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Puc. 2. Cxema ais BapuanTa 7
Pemenmue.
1. TIpom3BONBHO paccTaBUM HAIPaBJICHHS TOKOB B BETBIX IICMH, NPUMEM
HarmpasyieHnss 00x0/1a KOHTYpOB (ITPOTHB YaCOBOW CTPENKH), 00O3HAUNM
V3T

2. Jlns momydeHHs CHCTEMBI YPaBHCHHH ITO 3aKOHAM KHPXroga g pacuera
TOKOB B BETBAX IIEMH COCTaBMM 1o 1-my 3akoHy Kwmpxroda 1 ypaBHeHHe
(Ha 1 MeHbITIe Urca y3/10B B eT ) I y3ia 1:



L,—1,-1,=0
[To BTOpOoMy 3akony Kupxroda coctasum m — (p — 1) ypasuenuit (ine m —
KOJI-BO BETBEH, p — KOJI-BO y3JI0B ), T.¢. 3 — (2 — 1) =2:

E=LR+LR +1,R +I,R +1R
Toku ¥ HaMPsOKEHMs COBIMAIAMOIIHME C MPUHATHIM HAMpPaBICHAEM 00X0/a ¢ «+»,
HECOBIAIAOIINE C «-).

T.e. monHas cucremMa ypaBHEHUH [UTsl HAIICH IETH, COCTABJIEHHAS 10 3aKOHAM
Kupxroda:

L-1-1,=0

~E,=-IR,—I,R, —I,R,

E=LR+LR+LR +1L,R +LR

3. OnpeaenuM TOKM B BETBAX METOAOM KOHTYPHBIX TOKOB. 3alaJuMCA
HaMpaBJICHUSIMHA TEUYEHHUS KOHTYPHBIX TOKOB B Ka)KIOM KOHTYPE CXEMBbI H
ob6o3naunm ux iy, 115, I, (cM. puc. Beime)

4. OnpenenuM COOCTBEHHBIE COMPOTUBIICHUS ABYX KOHTYPOB HAllleH 1iemu, a
TaK K€ B3aUMHOE COMTPOTHBIICHUE KOHTYPOB:

R,=R,+R, +R =11+19+16 =46 (Om)
R,=R,=-R,-R,=-11-16 =-27 (Om)
R,=R+R,+R +R +R =15+11+14+21+16 =77 (Om)

5. CocTaBuUM CUCTEMY YPaBHEHUM AJIsI ABYX KOHTYPOB HAIlEH LETIH:
Rll '[11 +R12[22 = _Ez
R21[11 + R22[22 = El

HOI[CTaBMI/I YHUCJIOBBIC 3HAUCHHA U PCIIHM.

461, —271,, =-110
271, +771,, =130

1,, =1,07 (A)
I, =-176 (a)

Onpenenum pakTHUECKUE TOKH B BETBAX IETIH:

[, ==1,,=L76(A)



L=1,—-1,,=1,07+1,76 =2,83(A)
I, =1, =1,07(A)

6. IIpoBepumM OasiaHC MOIIHOCTEH:
EL+EIl=LR+LR +I'R+IIR + IR + IR,
E I +E,, =1,07-130+1,76-110=332,7 (BA)
ER+LER+IR+LR +LER+LR =107 154283 -11+1,76° -19+1.07 - 14+1.07 - 21+2.83* - 16=332.34

HeGonpmas pasHuna B MOJYUEHHBIX PE3yJbTaTax ABJISETCA Pe3yJbTaTOM
MOTPELTHOCTHY MPH OKPYTJICHUH YUCIIOBBIX 3HAYEHHUI TOKOB U COMTPOTUBJICHUMN.



